

动物庄园



[动物庄园_下载链接1](#)

著者:[英] 乔治·奥威尔

出版者:世界图书出版公司

出版时间:2010-4-1

装帧:精装

isbn:9787510018664

用动物对人类抗争后自建家园来再现前苏联的整个历史情形，奥威尔的《动物庄园》被公认为20世纪最杰出的政治寓言。《动物庄园》被译成20多种文字在全世界流传，其

中的有些语言还变成了人们的口头禅，和《1984》并称为乔治·奥威尔最重要的代表作。本书也收录了《1984》。

作者介绍:

乔治·奥威尔，原名艾里克·阿瑟·布莱尔（Eric Arthur Blair），英国作家、新闻记者和社会评论家。

目录: Animal Farm Nineteen Eighty-Four
• • • • • (收起)

[动物庄园 下载链接1](#)

标签

奥威尔

英文原版

小说

政治

外国文学

英国文学

George Orwell

英国

评论

只读了动物庄园。将书中的描写与国朝往事近况一一对应毫无违和感。

好读的英文原著，易上手。

原版的用词更为精准形象，击掌叫好

被迫写读后感的囧。

Read it by listening to its audiobook.

当时读完1984就找了这本来看，现在想想自己看奥威尔还是太早了，需重读

《动物庄园》是我完整读下来的第一本英文小说，纪念一下读书时难过压抑的心情

这本书是英文原版，分上下两篇，上篇是《动物庄园》、下篇是《1984》。下篇《1984》我还没读，不过因为已经看过中文版，姑且算是读完了这本书吧

有趣

英文的

真是有趣 奥威尔的眼睛究竟能看多远 与1984简直就是党国的写照

G.O的一贯风格

几乎一样的把戏，时空变换，依旧可以蒙蔽另一群动物。内心不断涌出的疑惑，一个接一个的谎言把它们封堵。我们就是这样，沿着与真相截然相反的方向，无知无觉地走下去。

这本书深刻解释了先杀猪还是先杀驴。。。

结局处的讽刺真是令人拍案叫绝

不是非常感冒的题材，但着实被里面疯狂的一些情节所震惊。

我就是被剥削的人！！！如果有可能，我好想也写一本关于学校关于教育体系内部剥削关系的隐喻小说，只有真实地感受到了不公，我才开始喜欢起这本开始觉得无厘头的讽刺小说起来，事不关己的时候，才能高高挂起。

乔治奥威尔作品不多，但是终生都在为反对极权主义作斗争。动物庄园是为1984做的准备作品，其中也有着强烈的政治隐喻。虽说薄薄一本书，却能将世界大多数国家的政治规律叙述完全，不可谓不经典。任何形式的革命最终都会归于强权政治的统治下，利益归于少数创新者和领导者，而民众只是换了朝代的牺牲品。通篇故事都在隐喻一个国家政权更迭的发生过程，当权者剥夺王位最终都会走向同样的统治手段，这就是政治。雪球是英雄，拿破仑是枭雄，就像让子弹飞中姜文的所想表达的，最终胜利的终究是枭雄，用暴力和武装夺取的政权最稳定。而其中的低等动物，连字母都认不全的马，甚至只会人云亦云不会自己思考的羊，以及最低等的家禽，全部都有讽刺的隐喻，他们是革命中的乌合之众，轻易被领导洗脑，最终成为个别领袖的枪杆子，最终成为王朝更迭的牺牲品。

1984

政寓言小说，专制都会伴随着饥荒、大清洗、历史的修改和丑恶的宣传，专制阶层也没有任何契约精神，所有下层都将劳动致死，都将被榨干所有，到最后分不清谁是猪谁是人。

[动物庄园](#) [下载链接1](#)

书评

动物老少校（Old Major）——猪，提出了动物主义的思想，影射马克思和列宁
雪球（Snowball）——猪，动物庄园革命的领导者之一，后被驱逐并宣布为革命的敌人
，影射托洛茨基
拿破仑（Napoleon）——猪，动物庄园革命的领导者之一，后来成为庄园的领袖，影
射斯大林 ...

豆瓣的好处，是让你重新认识到，读书是一件快乐的事。这是从心情上讲。
如果从技术上说，豆瓣可以让你知道，还有多少好书你没有读过。
原来我不知道乔治·奥威尔这个人，也不知道《动物庄园》、《1984》。但自从有了豆
瓣，发现这个人、这两本书很受欢迎，尤其是在我的友邻之中...

《动物农场》和《一九八四》所讲述的同是诸多我们习以为常的“规则”，不同的是它
有”1984年“之前的”奋斗史“、“解放史“、“改造史“，而《1984》则是描述198
4国的状态。两者结合在一起，才是完整的‘我们’。
因为看的是电子书，摘抄变得非常容易。就摘录如下。 1.投票事件...

有些书如同没有剑柄的剑，不论你从哪个角度去握它，它都要把你割的鲜血泠泠，但你
为了欣赏它，就不得不拿起它。
乔治·奥威尔的《动物庄园》就是这样一本书，它躺在那里，灿灿光芒照得的眼花缭乱
，但你敢拿起来看么？它是没有剑柄的剑，霍的一声就会触疼你。《动物庄园》是童...

乔治·奥威尔1903年生于印度，父亲是印度英国殖民政府的一名下级官员，两年后除他留在印度外，一家人回到英国。奥威尔先是就读于一所私立寄宿学校，后来靠奖学金进入著名的伊顿公学，毕业后，报考加入了英国在缅甸的殖民警察。由于对殖民统治不公的反感，5年后，利用回英国休...

(节选自李零发表于2008年8月号《读书》的书评) 我们先介绍人类：

一) 琼斯先生 (Mr. Jones)，庄园农场的场主。他整天喝酒，醉醺醺，对手下的工人疏于管理。他们光挤奶，不喂草，引起母牛闹事。其他动物群起响应，把琼斯赶走。琼斯流亡在外，住在威灵顿 (...

和想象中的终极恐怖的《一九八四》不同，乔治·奥威尔的成名作《动物农场》则要生动直接得多，是对当时现实，尤其是苏联的深刻反映和辛辣讽刺，可谓一部另类的苏联历史(革命到二战末期)。

这部只有六万字的小说，我们可以非常清晰的把其中的角色和故事与苏联的各阶级群体与历...

对乔治·奥威尔的两部小说《1984》《动物庄园》仰慕已久，前一阵看完《1984》之后，回味良久，但一直没有接着看《动物庄园》，今天看douban上看到了网友的评论，又有空，所以就down了一本看，比《1984》短，只有10章，很快就看完了。在刚开始看的时候，感觉似曾相识，突然想起大...

事实上我们不能称之为一个“童话”，至少从内容和受众上来看并不完全是。不动声色的叙述之下，实为一则政治寓言，或是预言。而作者在乌克兰版的序言中也提到：“有些情节取自俄国革命的真实历史 · · · · · 打破苏联神话是必要的 · · · · · 想用一个故...

今天花一下午的时间，把 乔治·奥威尔

文坛著名政治讽喻小说读完了！短短的100多页的一个类似童话寓言故事，把一个极权统治发展的历程淋漓尽致的展现我的面前。其中很多道理原来在脑子里都模模糊糊的想过，读完以后才证实了自己的很多想法！！！动物庄园这个故事简单代....

看了荣如德先生译的《动物农场》，这是第一次看荣先生的译作，而是我看的第6本《动物农场》译本。现在已经有了至少9种《动物农场》译本，除了个别译本，大都还不错。

看荣先生译作，感觉先生的中文功底很深，许多用词令我赞叹，不过译文也有白壁微瑕的地方，看书时随便记下几...

2006年3月23日 读书笔记《动物庄园》

奥威尔你估量的事情，基本都没有说错。但总有一些小小的意外，你没有猜到，也就没办法言说。在主人房的窗沿底下，动物们窥见猪头拿破伦，变化出一张人类的脸孔，他们之后的反应，书里就没了下文，这让我联想纷纷，不知所措。我所遭遇的...

这是我近年来读过的最觉得值得读的一本书。也是在知乎上的一个问题，你最相见恨晚的一本书，很多人提到了这本。

《动物庄园》写于1943年，但七十年过去了，书中的描述一样在天朝，在世界各国上演着~不能不说，这是一部伟大的著作。动物们一起努力奋斗，打倒琼斯...

1.母牛唱的是哞哞的低音声部，狗的哀叫适用于长腔，羊的咩咩、马的嘶鸣、鸭的呷呷叫，统统各得其所。2.人的区别性标志是手，人正是用它来干一切坏事的。

3.只有一种人是好的，那就是死人。

4.于是，《英格兰生灵》再也听不见了。诗人小不点儿谱写了另一首歌取而代之，它的..

[动物庄园 下载链接1](#)